(Coow O>) 6‘ O).a?U) JJJ.U mﬁ)‘ L5‘°9'ef°"° J‘j.m—\
L m

e (o0 plol alpo g0 0 1, 1 s 2, sty

m __m
us3  Gs3
m US 3 m
Lol (110_65) =103
9.\ 3 27 .3
2. 1018& 1105 _ s 1047s _ 0%
' s3 Gs s3  Gs3 Gs3

(awgin 02) b 5 5,5 5le o 5 JlgumY
S C IS5 05l p S5k e 5 By(Kgm?/s?) Jg5 o n ASIA = BC? alal, ;s

iy

el (05 iz 10 K0 &jle

(ool a>) (605 ojlasl sllas g cds o 51 JlgurY

Gy.b_éj...cpﬁ)gbmbhg&s [‘,_3) Slows ;;le-,m)a Y PR 6):?5 o)‘L.\.S‘ IR Ty 6[.@ oKws ,L:..,.:y 0dwy uu)‘; alael
DS astin 1) (Cd0) dlwg (0 i deS g

GO o (5 oS a8yl 18 Lo b sla o8y oluws das
12442 i
10.0 + 0.5 o
by
GO il (5 dpoS rhd d o8 Lo by slo o8, Slues dus
¥ ¥ ¥ 124 +2 i
) . Y 10.0 + 0.5 o

o g s oy Jlgw -F

fowl ouds lo Cowyo 435 plaS. ml 00,5 (65 ojlail (g o 15 bas L 1) saelS Jobo

32.548cm-¥ 32.54cm-Y 32cm-Y 32.5cm-\

Soolael e (Ble @ pie oo o sl g wdl andls jliel o8 o Wb fe (s ce poad (3155 saeizuly
ol e po Va5l b s ales lael 68, 90 cnlple 05l (oo e G Coos 4 5 o8,




SR A e medd iSu a0
A e 1y g Y S YL B ! YL Gls gyl @ pe e BLSVEFANAD )l Colins

Olpl Colus (S omessi gl al> peigenls
1.648195 10°km? = 1.648195 10m?~10° 10"m*~10"m?

iesee S50 JIWL10% b g ) dgam ol nl bl plas o 1) lge JLidlsn ()59 (555 yo (rpeipgs al> yo

F mg
_ 5
P= 17 101\119a~ Toiz "~ mg~101" N
~1017 ————~10"° k
m 10N /kg g

S iz Jlge -F

ohS aix asb Ve v kg/mB L O JBs S1 el sols #y (S 0 mm o glas)l 4 V00 km? Colaw b s 0 50
90,00 092 e ol o oLl ol e S

PaeS (o0 e 1) (1L oy s i e Ikl

V=4 (150km?) (5mm) = 150km? 2 1m
= JEEN — -
meJomim ™ Tkemz 2™ 103mm
m kg

— — 103 5,3 — 8
p—Vem—lOﬁ 75 10°m°> =75 10

=75 10°m3

P > g e gl (JBs Cend 5l Jlga -V
o ey a )l I o anlie a5 plas cwl 55 sl SG Billas (Ked oole gz px g 02> g0

m A Vv fouss
C
B
D
f >V » M

pa >pg-pc >pp ()
pa > pp-pc<pp (Y
pa<pp-pc >pp (¥
pa<pp-pc<pp (f

bl el JBz bl o M-V




AglS 02 S 2l o)k g s Wl a8l ¥ oMb po5 alglS Jlad ST ol oo Y g0 b 4 S 08 JI -A
Sl jaii> M 4y 0,
20-¢ — v 40-v =
20 40
S o0 A 59 oY e i A 1) Db g 0 sl
<R1 3 m, m, 02 1

) Lop=2 g 22t -
)_’ m, © " m, 8 40

ROWRCWRYE DRIt g N

S isu il e
fadl oV oo S plp iz ) ez (Sl oo SO Bollas g 90 0 bg o (M-V) loges

m
p =—=tanb

|4

\

H p1 _ tan60 V3 _
¥ o p, tan30 /3

Y. 3

0,5 2,18 o2 S5y 55 A Limpnn BB JBb ) Sass

el iy 55 S a2l iy oz 4z 50 b o oz (05 S 4 azgi b g p =T abul,y Gl
my >me >mp > pag > pPc > PR

33yS o A By CyAsle ple Y o o0l 5l cnlple




